

妻子因丈夫“网贷”引发家庭矛盾 她深夜将儿子带上山捂死

儿子才两岁半 你怎么下得去手

丈夫为其出具谅解书 公诉机关建议法庭判处被告人10年以上有期徒刑

94后妻子邓某因为丈夫“网贷”，从而引发家庭矛盾，在与丈夫争吵中，用刀刺伤丈夫致其住院。她背着2岁半的儿子到医院看望丈夫，却再次起争执。想到家庭的不顺以及丈夫提出的离婚，邓某从医院出来后，背着儿子深夜来到石林狮子山，将熟睡的儿子捂死，她割腕自杀未遂后试图跳崖，最终没有勇气跳崖结束生命。公诉机关指控邓某犯故意杀人罪，8月7日，昆明中院公开审理这起故意杀人案。本案将择日宣判。

丈夫“网贷”引发家庭矛盾

1994年出生的邓某是重庆人。2012年7月，邓某来到石林，认识了李某，两人很快发展为恋人关系。

邓某和李某恋爱了3年后，终于修成正果，2015年11月份，邓某和李某登记结婚。婚后，两人感情很好。2016年7月份，邓某生下儿子小江（化名）。有了孩子，家里开销不少，加上夫妻俩收入有限，李某想到了“网贷”。

陷入“网贷”后，邓某、李某夫妻俩

就没有了清静的日子，双方争吵不断，甚至还分居了一段时间。

今年1月20日，邓某和李某的矛盾开始升级，罪魁祸首还是“网贷”的事。“网贷”一方催款，邓某和李某为此争吵起来。争吵中邓某拿出一把水果刀刺中了丈夫李某。随后，李某被送到石林县人民医院抢救治疗。

1月22日下午，邓某背着2岁半的儿子到医院看望丈夫，在病房里，夫妻再次争吵。当时，李某提出离婚。

妻子深夜掐死亲生儿子

邓某听到丈夫提出跟自己离婚，很是难过。争吵过后，邓某背着儿子走出医院，下楼后，骑着丈夫平常用的电动车来到石林狮子山下，然后朝山上走到半山腰处，在一个亭子停下来。当时，已是晚上11点。

“小江说，妈妈，我想睡觉了……”邓某在法庭上回忆说，她将儿子抱在怀里哄他入睡，孩子很快就睡着了。等孩子熟睡后，她把孩子放在石桌上，给孩子盖上羽绒服。她想起与丈夫争吵的场景，产生了杀死儿子的想法，把儿子杀死后，自己也自杀，一了百了，就不会再有烦恼。

邓某趁儿子熟睡，用手掐住儿子的脖子，看到儿子不断挣扎，她用一只手按住孩子的头，一只手死死地掐住脖子，10多分钟后，孩子渐渐失去了呼吸。当她松开双手，孩子喉咙发出一声响。

邓某以为儿子还没有死，把孩子抱在怀里，用衣服捂堵孩子的口鼻，一直捂堵了10多分钟，确定孩子死后，她才停

下来。

小江死后，邓某开始割腕自杀，割了几次手腕，虽流了一些血，但不会致死。她又将儿子的尸体背起来，试图跳崖自杀。最终，还是没有勇气跳下去。

凌晨1点多，邓某打电话给丈夫说：“我要跳崖自杀，你不能把事情告诉其他人，你自己来就可以了。”

李某接到电话，向警方报案，并从医院连夜赶到狮子山，在半山腰的亭子里，看到妻子背着孩子做出要跳崖的姿势，他不断劝说妻子：“有什么事，可以好好商量，不能跳啊……”

邓某经过劝说，放弃了轻生的想法。李某将妻子一把拉过来，发现背上的儿子没有了呼吸，他才知道妻子捂死了儿子。

过了一会，民警赶到现场，邓某还指责丈夫说：“你个骗子，我叫你一个人上来，怎么还会有警察来呢？”

民警现场抓获了邓某。在供述中，邓某如实供述了自己杀害亲生儿子的作案细节。

鉴定证明凶手没有精神疾病

“虎毒不食子”，作为一个母亲的邓某，为何要杀害自己的亲生儿子呢？她是不是患有精神疾病？

民警在审讯邓某过程中，邓某都能正常地回答问题，并没有看出邓某有异常表现。后来，警方委托鉴定机构对邓某是否

患有精神病，作案时，是否具有完全民事行为能力进行鉴定。司法鉴定证明：邓某没有精神疾病，具有完全民事行为能力。

邓某杀害儿子后，李某考虑到岳父岳母年纪较大，为妻子出具一份谅解书，请求法庭从轻处罚邓某。

被告人非常后悔当庭落泪

庭审中，公诉机关指控邓某犯故意杀人罪。

针对指控的事实和罪名，邓某没有异议。“我掐儿子的时候，看到儿子拼命地挣扎着，我当时很气愤，一心就想把儿子掐死。掐了10多分钟后，松开手，儿子喉咙发出一声响，以为儿子还没有死，我就想把儿子救过来，在儿子

胸部连续按了10多下，发现儿子没救了，当时非常后悔，又非常害怕。后来又想，干脆一不做二不休，把儿子抱在怀里，用衣服捂堵儿子口鼻，直到没有了呼吸……”

“我现在非常后悔，怎么能对自己的孩子下毒手……”邓某说，整个庭审中，她一直在哭泣。

法庭上，公诉人说——

邓某是在家庭生活不如意的情况下，产生杀死孩子然后自杀的想法，她杀死了只有2岁半的孩子，应当从重处罚。孩子的父亲为邓某出具谅解书，具有从轻处罚的情节。同时，我们注意到：社会对亲情犯罪很宽容，普遍认为杀别人的孩子罪不可恕，杀自己的孩子必定是“事出有因”“情有可原”。这里，有必要通过司法来引导大众，每一个孩子从出生的那一刻，就是一个独立的个体，生命权是孩子最基本的权利，“虎毒尚不食子”，对自己亲生孩子都能下手，何况是他人呢？不满3岁的孩子，做梦也想不到，残忍剥夺他生命的，居然是他无比信任和依恋的母亲。邓某虽然声称要与孩子一起死，但是孩子被杀后，我们看到的是，几个小时里她都没有跳下高台。邓某反复捂堵孩子口鼻，直到死亡，整个过程持续了数十分钟，整个作案过程，她冷静、平静，始终认为孩子就是她的私人财产，枉为母亲，必须受到法律的严惩。希望邓某通过这次事件，吸取血的教训，拓宽情感抒发的渠道，敬畏生命！避免暴力行为，伤及他人，也伤及自己。同时，建议法庭判处邓某10年以上有期徒刑。

本报记者 柏立诚

买卖名酒，就到滇池路金钱葵，放心！



金钱葵杨总经理

金钱葵杨总经理在这个行业近20年，过眼过手了无数瓶酒，练就了一手看酒辨真伪的本事。笔者曾见识杨总仅凭借一支手电判断出一瓶茅台的真假并当众拒绝回收，而且理由充分，与真酒对比后的结果让人信服。

杨总曾说，一旦收了一瓶假酒，就会有无数的假酒找上门来，所以每一瓶都必须认真真地鉴别，保证每一次收进

来的，每一瓶卖出去的都货真价实。

金钱葵识好酒、收真酒、卖真酒，这是公司的经营之本，也是吸引越来越多的市民慕名而来的原因！要卖酒就去滇池路金钱葵；要买名酒，同样选择金钱葵，就图一个放心！

为了方便市民，金钱葵还提供上门服务，只须一个电话，不论是要买还是要卖都轻松搞定。

本周特价酒



1999年
五粮液
1750元/瓶
数量有限先到先得

独特的生产原料、生产工艺和生态环境，使五粮液酒风格独特。

本公司长期高价回收1953年到2019年的各种名酒、冬虫夏草，提供免费上门收购、鉴定服务，量大价更高。销售茅台、五粮液、国窖1573等各种名酒，郑重承诺保证正品！

广告

昆明一店：滇池路蓝山数码国际公寓3幢9号商铺（青少年活动中心斜对面）乘坐160、44、73、89、91、93、106、120、152、K25、Z13、A1、Z12路到老年活动中心站
昆明二店：滇池路德宏酒店一楼大堂（省人大对面）乘坐44、73、89、91、93、106、120、152、160、A1、K25、Z12、Z13、Z72路到金牛小区站
杨总24小时咨询服务电话：13888 311919、13888 251919

特别提醒：我公司仅在蓝山数码、德宏酒店、福景路开设门店，绝无其他分店，敬请消费者区分